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Životopis

Damjan Golovrški rođen je 28.lipnja 1976. godine u 

Novom mestu, gdje je završio srednju poljoprivrednu 

školu, a 2002. godine diplomirao na Šumarskom fakultetu

u Ljubljani. U lovstvo, uz 

koje je povezan cijeli svoj 

život, uveli su ga djed i 

otac. Do sada se bavio 

problematikom graničnog 

gospodarenja divljači, 

problemom stradavanja 

životinja na cesti, sudjelovao je kod stvaranja programa 

za provedbu lovnogospodarske osnove Hubertus, a uz to 

je i provoditelj lovnogospodarske osnove u više društava.



Uvod

Poštovani čitatelji, pred vama je plod dugogodišnjeg 
skupljanja viceva s lovačkom tematikom. Viceve sam 
počeo skupljati 2000. godine. Svaki lovački vic koji sam 
čuo, zabilježio sam. Uz to sam jako puno vremena 
proveo na internetu te prevodio s njemačkog i engleskog 
jezika. Tako sam došao do zbirke od 480 viceva i 21 
karikature. Osim lovačkih, u knjizi se nalaze i vicevi u 
kojima su likovi životinja s kojima se lovci susreću 
(lovački psi, divljač i druge šumske životinje). Mogli bismo 
reći da je knjiga snimka trenutnog stanja na terenu. 
Svjestan sam da takva knjiga nikad neće biti u 
mogućnosti obuhvatiti baš sve lovačke viceve, jer neki 
nestaju, a novi nastaju. Cilj skupljanja viceva bio je 
snimiti stanje na terenu te objaviti sve te viceve na 
jednome mjestu, kako bi čitatelju pružili što više užitka. 
Neka vas knjiga prati na vašim lovačkim putevima i neka 
vam krati vrijeme na čekama ili negdje drugdje.

Da bi ova knjiga ugledala svjetlo dana, bilo je potrebno 
puno strpljenja mnogih meni dragih ljudi. Zahvaljujem se 
svima vama koji ste mi, znajući ili ne znajući za moje 
namjere, ispričali sve te viceve. Zahvaljujem se i svim 
donatorima (objavljeni su na kraju knjige), koji su 
financijskim sredstvima pomogli kod tiska knjige. 
Zahvaljujem se lektorici gospođi Nataliji Golovrški, a 
posebno svojoj obitelji: supruzi Dijani, sinu Antoniu te 
kćeri Adriani. Svima još jednom hvala.

Dragi čitatelji, prepuštam vas užitku čitanja i želim vam 
puno smijeha!

Damjan Golovrški, dipl. inž. šumarstva.
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